

Vysvetlenie č. 1 zo dňa 6.12.2021

Otázka č. 1

Dobrý deň, v rekapitulácii chýba objekt prípojky vody :

SO 101 Budova CZIS - 1.ETAPA výzva CIZS

1.1 Architektonicko-stavebné riešenie - B.jestvujúca budova

1.2 Betónové konštrukcie - B.jestvujúca budova

1.4 Areálová kanalizácia

1.4 Zdravotechnická inštalácia

1.5 Vykurovanie

1.6 Vzduchotechnické zariadenie

1.7 Umelé osvetlenie a vnútorné silnoprúdové rozvody

1.8 Ústredne a vnútorné slaboprúdové rozvody

1.9 Bleskozvod

1.10 Plyn

Tak isto tento výkaz nie je vo formáte excel SO 201

Má sa táto próloha spracúvať do CP ? Príloha_sp_1_Projektova dokumentacia_cast1 je tam aj objekt PS 601- Výťah tak isto chýba formát excel .

Žiadame opraviť Rekapituláciu aby bolo jasné čo treba vlastne naceňovať a tak isto poslať všetky výkazy v editovateľných formátoch.

Odpoveď č. 1

Projektová dokumentácia je rozčlenená na 4 etapy:

- I. ETAPA
- I. ETAPA OPCIA
- II. ETAPA
- II. ETAPA OPCIA

Predmetom verejného obstarávania je len ETAPA I. Ostatné etapy nie sú predmetom verejného obstarávania. Výkresová dokumentácia zahŕňa všetky časti. Výkaz výmer zahŕňa len časť – I. ETAPA , ktorá je predmetom výberového konania. Uchádzač nacení len tú časť, ktorá je uvedená vo Výkaze výmer.

Objekt SO201 - Prípojka vody - nie je predmetom verejného obstarávania a uchádzač uvedený objekt neoceňuje.

Objekt PS 601- Výťah - nie je predmetom verejného obstarávania a uchádzač uvedený objekt neoceňuje.

Vysvetlenie č. 2 zo dňa 14.12.2021

Otázka č.2:

Vo výkaze výmer SO 101 - 1.1 je položka č. 167. V uvedenej položke sa jedná o clonovú injektáž, ktorá sa udáva na m2. V položke je množstvo uvedené na metre. Prosíme o opravu výmery a mernej jednotky.

Odpoveď č. 2

Položka je na m bežné muriva.

Otázka č.3:

Vo výkaze výmer SO 101 - 1.1 je položka č. 270. V uvedenej položke sa uvádza montáž dverového krídla do existujúcej zárubne. V nadväzujúcich položkách p. 271 až 286 je dodávka dverí vrátane kovovej oblož. zárubne. V takomto prípade chýba položka, ktorá by predstavovala montáž kovovej oblož. zárubne. Prosíme o doplnenie do výkazu výmer.

Odpoveď č. 3

Pol.270 je montáž dverí aj zárubne. V nasledujúcich položkách p. 271 až 286 je dodávka dverí a zárubne. Žiadame uchádzačov, aby si cenu za montáž dverí a zárubne započítali v položke č. 270.

Otázka č.4:

Akú referenčnú kvalitu uvažoval projektant pre kovovú obložkovú skladáciu zárubeň?

Odpoveď č. 4

Referenčný výrobok neuvádzame, treba uvažovať štandardný výrobok, rozmery a presný typ (vyvzorkovať a odsúhlasiť investorom) sa stanoví počas realizácie.

Otázka č.5:

chceme požiadať o upresnenie referenčných parametrov pre minerálne kazety. Nestačí iba uviesť refer.výrobok Armstrong, pretože aj uvedený výrobca má kazety s rôznymi parametrami (hrúbka kazety, zvukovoizolačné parametre, požiarne parametre, dizajnové prevedenie ...), čo má vplyv na konečnú cenu.

PD1 Minerálny kazetový podhl'ad,vr.nosnej konštrukcie 600x600mm, refer.výrobok Armstrong

PD2 Minerálny kazetový podhl'ad, 600x600mm, umývateľný, klipmi, antikorózne prevedenie, ,vr.nosnej konštrukcie refer.výrobok Armstrong

Odpoveď č. 5

PD1 – Minerálny podhl'ad kazetový 600x600mm bez požiadavky na umývateľnosť: ref. prvok Armstrong Perla Board 600x600x17mm RAL 9003, nosná konštrukcia Armstrong Prelude 24 TLX, RAL 9003. Podhl'ad uložený na 24mm konštrukcii s odolnosťou voči vlhkosti B s možnosťou rozoberania

PD2 – Minerálny podhl'ad umývateľný, kazetový, raster 600x600mm, konštrukcia podhl'adu opatrená prítlačnými a prístupovými klipmi, podkonštrukcia podhl'adu v antikoróvnom prevedení RAL 9003 (Ref. prvok Armstrong Bioguard Acoustic OP Board 600x600x20mm, nosná konštrukcia Armstrong Prelude Corrosive Resistant 24 TLX, RAL 9003

Otázka č.6

V časť A2. Podmienky účasti sa uvádza, že uchádzač môže predbežne nahradiť doklady určené Verejným obstarávateľom na preukázanie splnenia podmienok účasti jednotným európskym dokumentom alebo čestným vyhlásením. Je potrebné pri vkladaní ponuky do systému ERANET vloženie čestného vyhlásenia (ako prílohu uchádzača) do všetkých bodov kde sa vkladajú podmienky účasti podľa § 32, § 33 a § 34 (myslíme tým to isté čestné vyhlásenie), alebo stačí iba raz.

Odpoveď č. 6

Pri využití čestného vyhlásenia postačuje predložiť len jedno vyhotovenie tohto čestného vyhlásenia v systéme Eranet.

Otázka č.7

Zároveň Verejný obstarávateľ žiada v prípade navrhovaných subdodávateľov predloženie jednotného európskeho dokumentu alebo čestného vyhlásenia za každého takéhoto subdodávateľa. Keďže v prípade subdodávateľov sa predkladá čestné vyhlásenie na preukázanie splnenia podmienok podľa § 32 osobného postavenia, kde má uchádzač vložiť uvedené čestné vyhlásenie?

Odpoveď č. 7

Verejný obstarávateľ v zmysle súťažných podkladov nepožaduje aby subdodávateľ preukazoval splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa §32. V súťažných podkladoch v časti A2. PODMIENKY ÚČASTI v sekcii ohľadne formuláru JED verejný obstarávateľ omylom ponechal ustanovenie ohľadne subdodávateľov. Verejný obstarávateľ odstránil toto ustanovenie so súťažných

podkladov. V zmysle uvedeného uchádzač nepreukazuje splnenie podmienok osobného postavenia pre subdodávateľov.

Otázka č.8

Bude verejný obstarávateľ posúvať lehotu predkladania ponúk?

Otázka č.8

Verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk na termín 21.12.2021 o 10:00 hod.